

**Répáshuta Község Önkormányzata**  
**3559 Répáshuta, Kossuth út 2.**

Rép/104-12/2019.

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült Répáshuta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 2. napján 15.00 órakor kezdődő üléséről.

**Helye:** Répáshuta Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Erdős Tamás polgármester  
Kátai Imre önkormányzati képviselő  
Orosz Tímea önkormányzati képviselő  
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

**Hiányzik:** Telekes Gábor alpolgármester  
Vass Ferenc önkormányzati képviselő

**Meghívott:** Kovácsné Stuller Erzsébet pénzügyi előadó

Erdős Tamás polgármester köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti a napirendet:

1./ Új falugondnoki szolgálat létrehozása

**Előadó:** Erdős Tamás polgármester

A napirendi pontot a képviselő-testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Erdős Tamás polgármester** köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. A rendkívüli testületi ülésre a falugondnoki pályázattal kapcsolatban érkezett hiánypótlás miatt van szükség, amit 6 napon belül kell pótolni. Felkéri Kovácsné Stuller Erzsébet pénzügyi előadót, hogy tájékoztassa a testületet a hiánypótlásról.

**Kovácsné Stuller Erzsébet pénzügyi előadó** tájékoztatja a képviselőket, hogy a mai napon érkezett a Magyar Államkincstártól egy hiánypótló levél a falu és tanyagondnoki pályázattal kapcsolatban, melyszerint a pályázat befogadásához szükség van a képviselő-testület döntésére, amelyben hozzájárul a falu és tanyagondnoki hálózat létrehozásához. A pályázaton egy mikrobuszra pályázunk, mely a falu és tanyagondnoki hálózatot fogja kiszolgálni. Ezt a hálózatot 600 fő lakosságszám alatti településen lehet létrehozni. Ez egy főnek munkalehetőséget biztosít, van rá állami támogatás. Ez nem kötelező feladat, de ha a képviselő-testület úgy dönt, bevezethető.

**Erdős Tamás polgármester** elmondja, hogy ez mindenféleképpen jó lenne a település számára, egy főt tudunk alkalmazni ennek keretében, amire szinte teljes mértékben megkapjuk

az állami támogatást. A hiánypótlásban kértek még műszaki leírást és a képviselő-testületi döntést.

Kéri a véleményeket.

Hozzászólás nem történt.

Ezt követően 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

**Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**65/2019.(X.02.) Önkormányzati Határozata**

**Tárgy:** Új falugondnoki szolgálat létrehozása


Répáshuta Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Falu- és tanyagondnoki szolgálat támogatása című MFP-TFB/2019 kódszámú pályázati kiírásra, sikeres pályázat esetén Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete új falugondnoki szolgálatot hoz létre.

**Felelős:** Erdős Tamás polgármester

**Határidő:** folyamatos

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

kmf.

  
**dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta**  
jegyző



  
**Erdős Tamás**  
polgármester